

出租车载客不打表 中途拉客让人窝火

信阳消息 (见习记者 吴楠 实习生 张晗 刘林子) 近日,市民刘女士向记者反映,她从信阳火车站打车到中山路水利局,所乘出租车司机拒绝打表,收了她6元钱,并且在路途中又两次停车拉客,一同载客3人,前往3个不同的地点,出租车司机在没有打表的情况下也张口向另外两人分别收取8元的费用。

“我不是信阳本地人,刚来市区工作,下火车就直接在火车站广场旁的公交车站里拦了一

辆的士,坐上车后司机才告知我不给打表,并且到地方要收6元钱。”刘女士对记者说,6元钱也不算太贵,所以就答应了。然而令刘女士没想到的是,在路途中,司机频繁停车拉客,刘女士非常不满,但司机仍不顾她的反对,强行在路边拉客。最终该司机又拉了两名乘客,并分别向他们收取了8元的车费。刘女士后来得知,从火车站到她要去的地方最多5元钱,多收了那1元钱刘女士倒不是很在乎,只是司机未经她

的允许频繁停车拉客,占用她的时间,这倒是让她十分气愤。

针对这一情况,记者于昨日来到火车站广场附近拦了3辆出租车,结果3辆车都不愿意打表,且听记者说是到信阳晚报社时,更拒绝搭载。记者追问原因,司机却说他们只载长途,而不打表的原因则是因为油费太贵。

记者翻阅了《城市出租车管理办法》,其中第三章第二十二条款有关出租车驾驶员应当遵守的规定要求:司机应按照合理路

线和乘客要求的路线行驶,不得绕道和拒载;执行收费标准并且出具车费发票;要按照规定使用灯顶和计价器等客服设施。

随后,记者采访了我市浉河区出租车管理办公室,工作人员告诉记者,如果遇到出租车司机服务态度差、乱收费、不给发票等情况,可以记下车牌号向信阳市运管部门积极反映,对该出租车司机提出投诉,一经核实,运管部门就会对出租车司机采取一定的罚款等措施。

网上兼职骗局多 莫被“高薪”蒙住眼

信阳消息 (见习记者 吴楠 实习生 张晗) “学生兼职,在家即可操作,不收取任何费用,有网购经验,有电脑上网条件即可,月薪10000元,多劳多得。”自从方便快捷的网上购物越来越被大家接受,一种替淘宝店刷信誉赚回扣的网络兼职也被大家所熟悉,在一些网站甚至像58同城这种知名网站上也经常可以看到这种高薪资低劳动的招聘启事。

记者在采访中了解到,眼下正值暑假,不少大学生和高中毕业生都想找一份兼职赚些外快,“高薪”、“轻松”、“在家工作”这些字眼对他们无疑形成了强大的吸引力。但这些所谓的“高薪酬”都是真实的吗?答案当然是否定的。

近日,大学生小陆向记者反映,自己就遭受了此类骗局。她告诉记者,自己想趁着假期找个兼职,一日邮箱里收到一份匿名邮件,内容是招聘淘宝信誉刷手,那是一家淘宝网网店,兼职仅仅要求会上网购物即可,并且工资很高,在家就可以工作。“我经常在网上购物,这份工作看起来既轻松又简单,逛淘宝就可赚钱,为何不做呢?”于是,小陆便按照邮件上的电话号码与对方取得联系。一位李姓负责人介绍道,工作主要是拍下物品,帮助店家刷信誉,付款后再申请退款,即可完成一笔交易,每完成一笔便会得到一定的报酬。小陆在对方的指导下拍了一件价值67元的商品,但是后来申请退款时却被告知要接着付款两次才能退款,小陆拒绝继续付款并向李先生质问,却遭到了李先生的拒答,这才知道自己上当受骗了。

记者在网搜索“刷信誉”、“兼职”、“被骗”等关键词,此类信息显示了上千万条。记者随后又询问了淘宝天猫客服,据客服称,“刷信誉”在淘宝店是明文禁止的,对于宣传和招收刷信誉的商家和人员,大家千万不能轻信,客服建议,遇到类似情况可以直接报警。本报也在此提醒各位寻找兼职的学生们要提高警惕,不要被所谓的“高薪”迷惑,以免上当受骗。



6月28日上午,平桥区胡店乡图书馆邀请到大鼓书传承人胡家全走进图书馆,为全乡人民送上了一道文化大餐。他表演的《杨家将》选段不时赢得大家的阵阵喝彩,他精湛的艺术表演形式也引起了很多观众的强烈兴趣。表演结束后很多小读者还不愿离去,言语里充满了对大鼓书的好奇和喜爱。据悉,这是胡店乡图书馆邀请民间文化艺人走进图书馆的第一次尝试。彭锐 摄

金鑫珠宝再现中国大妈 再战华尔街大鳄

“中国大妈”们终于还是忍不住了!继6月28日国际黄金金价持续走低,金价近三年首次跌破1200美元/盎司心理大关,最低至1180美元/盎司。记者从河南珠宝市场上了解到,继“中国大妈”们抄底华尔街黄金后,一直按兵不动的“中国大妈”们开始再度出手抄底,金鑫珠宝各店再现中国大妈抢购黄金热潮,中国大妈再度挑战华尔街大鳄。

黄金西瓜价:点燃“中国大妈”激情

【首创中国珠宝业西瓜金!黄金西瓜价——269元/克!】金鑫珠宝这一惊天地动鬼神的口号一喊出即引来万众瞩目,华尔街硝烟再现河南!河南大妈齐聚金鑫抢黄金!而“西瓜金”也顺势成为继“蒜你狠”、“豆你玩”、“姜你军”后又一网络热词!

继4月份“中国大妈”大战华尔街后,近一个多月来,“中国大妈”们一直蛰伏,直至上周五终于按捺不住出手。

是什么让暂时理性回归、处观望态度的“中国大妈”再次出手?据了解,6月28日,金鑫珠宝为庆祝获得“河南省著名商标”在全省推出中国珠宝业首个“黄金西瓜价”,更是打出“尊享黄金每克269元西瓜价和免费吃西瓜”让利活动。“黄金西瓜价”一时间成为媒体、社会热议的焦点。“中国大妈”、“中国大叔”们终于忍不住开始出手了。

黄金热卖:“中国大妈”掀起抢购风潮

“黄金都西瓜价!你买黄金了吗?”这可能是河南百姓近期最流行新闻用语。金鑫珠宝信阳千盛店、新玛特一楼金鑫珠宝专柜的销售人员介绍,每天到店选购金饰的顾客几乎把整个黄金专柜挤爆。

由于近期金价暴跌,黄金以其无可比拟的优势更是大放异彩,更是成为黄金热销节点,其中黄金至少占到销售额的90%,稳居榜首。这其中的原因除了金价下跌的因素外,也与

金鑫珠宝的感恩让利活动有关。据金鑫珠宝千盛店销售人员介绍,每个黄金柜台外至少围了3层人,顾客往往来不急挑选、试戴,大部分顾客都是粗略看完就开始结账,基本上一个柜台的货量不到一个小时就卖空了。

金鑫珠宝各店在6月份就备了充足的货源,尤其是造型别致、具有吉祥如意寓意的黄金吊坠、耳环以及投资金条销量增加尤为明显。



中国大妈抢购黄金火爆现场

黄金大捷: 人多像春运 多店现空柜

在推出“黄金西瓜价”以来,金鑫珠宝各店销售呈井喷,收银台排起了十几米的长队,有些店面根本挤不进去,顾客只能在店外排队干着急。

在黄金首饰专柜,消费者把柜台团团围住,在一些比较畅销的手镯、项链销售柜台,更是密密地围了几层人,很难挤进去,如果有人离开柜台,空出来的位置就会马上有人补上,还有很多消费者是全家总动员。选购黄金的顾客络绎不绝,人山人海的销售场面堪比往年春运。

据金鑫珠宝销售人员介绍,也有顾客一次性购买10只手镯、20枚戒指、30对耳钉。与上次抢购潮不同的是,参与金鑫珠宝的抢购潮的消费者是不限黄金饰品类别、不计克重大小,能多买就多买。

据了解,近日金鑫珠宝各地市门店均出现卖空现象,有些门店甚至出现货一上柜,半小时抢购一空的现象。因本次“中国大妈”再出手太过迅猛,尽管金鑫珠宝为此贮备了大量货源,在各地市门店还是出现了供不应求、一扫而空的现象。(张倩)



中国大妈抢金过后的空柜台

